
Leistungen:

10 x Übernachtung in 5* Riad - Hotels

- Sie werden persönlich am Flughafen erwartet /

individueller Transfer

- 3 Übernachtungen in Marrakesch

Frühstück

halbtägige , individuelle Stadtbesichtigung

Marrakesch (deutschsprachig) ab/bis Ihrem Hotel

2 Greens auf Golfplätzen Ihrer Wahl (18 Loch)

inklusive privatem Transfer hin und zurück

--------------------------------------------------------------

-----------------------------------

- 3 Übernachtungen in Fes

Frühstück

1 Green in Fes (18 Loch)

inklusive privatem Transfer hin und zurück

individuelle Stadtbesichtigungen 1/2 Tag Fes + 1/2

Meknes + 1/2 Volubilis (deutschsprachig)

--------------------------------------------------------------

-----------------------------------

- 1 Übernachtung in Rabat

Frühstück

dreistündige, individuelle Stadtbesichtigung Rabat

(deutschsprachig) ab/bis Ihrem Hotel

--------------------------------------------------------------

-----------------------------------

- 3 Übernachtungen in Essaouira

Frühstück

1 Green in Essaouira Golf de Mogador (18 Loch)

inklusive privatem Transfer hin und zurück

dreistündige, individuelle Stadtbesichtigung

Essaouira (deutschsprachig) ab/bis Ihrem Hotel

- privater Fahrer ab Marrakesch 4. Tag bis Ende /

Flughafen

Vorgesehene Riad-Hotels auf Ihrer Reise

- Marrakesch: Riad les Jardins de la Medina --> Link

- Fes: Riad Maison Bleue and Spa

- Rabat: Riad Kalaa

- Essaouira: Riad Heure Bleue --> Link:

Außerdem:

- Reisepreissicherungsscheine

- Beratung für Ihre Reisevorbereitung

- Erreichbarkeit unseres Büros in Deutschland 365

Tage

- Persönliche und individuelle Betreuung vor und

während der Reise

Nicht enthalten:

- Flug

- Gerne beraten wir Sie dazu kostenlos, auch wenn

Sie den Flug dann nicht über uns buchen möchten.

- Eintrittsgelder zahlbar vor Ort (ca 3-10 Euro pro

Person und Stadt)

- Getränke

- Trinkgelder

- örtliche Touristentaxe

- Reiseversicherungen

- Lassen Sie sich von uns dazu kostenlos beraten.

Transfers, Fahrzeuge und Fahrer:

Zuverlässige lizenzierte Fahrer (nach Absprache

englisch- oder französischsprachig)

Moderne klimatisierte Minibusse oder

Allrad-Fahrzeuge.

Transfers je nach Bedarf auch mit Limousinen (z.B.

Merzedes)

Die Fahrer gehen auf Ihre Wünsche ein und halten

zum Beispiel auf Wunsch für einen Fotostopp.

Preis:

01.01.2025 - 31.10.2028 - Königsstädte & Essaouira 5* Riads

Doppelzimmer (upgrade nach Wahl

möglich)

3458 €

5* Golfreise & Kultur Urlaub | Königsstädte & Essaouira |

Individualreise - 11 Tage

5* Golfreise & Kultururlaub-Königsstädte | Individualreise

Luxus-Golfreise durch die Königsstädte Marrakesch, Fes & Rabat

10 x Übernachtung in 5*Hotels / Riads (Doppelzimmer / upgrade möglich)

Frühstück (optional Halbpension)

2 x Green (18 Loch) in Marrakesch

1 x Green (18 Loch) in Fes

1 x Green (18 Loch) in Essaouira

mehr Greens optional möglich

Transfers im klimatisierten Allrad oder Minibus

individuelle Stadtbesichtigung Marrakesch, Fes, Meknes, Volubilis, Rabat

Ankunfts- und Abflugsservice

 

Sie können die Reise auch wahlweise in Marrakesch beginnen und enden, bzw. jeweils in Casablanca oder Fes. Bitte

fragen Sie uns.

Für Nicht-Golfer besteht die Möglichkeit eines optionalen Alternativprogrammes, bzw. eines Preisnachlasses. 

Reiseplan:

Sie werden am Flughafen von unserem Fahrer persönlich in Empfang genommen.

1. Tag: Ankunftstag in Marrakesch

Kurze Fahrt zu Ihrem Riad

Nachmittags: individuelle, deutschsprachige Stadtführung Marrakesch

Übernachtung im 5* Riad in Marrakesch

2. Tag: Marrakesch

Vormittags: Green zum Beispiel auf dem Golf Royal Golf (18 Loch)

Individueller Transfer von und zu Ihrem Hotel.

Übernachtung im 5* Riad in Marrakesch

3. Tag: Marrakesch

Vormittags: Green zum Beispiel auf dem Golf Assoufid (18 Loch)

Übernachtung im 5* Hotel in Marrakesch

4. Tag: Marrakesch - Midelt - Ifrane -> Fes

Tagesfahrt von Marrakesch nach Fes über Midelt und Ifrane

Schöne Foto-Stopps unterwegs

Übernachtung im 5* Riad in Fes

5. Tag: Fes

Ganzer Tag: individuelle, deutschsprachige Stadtführung Fes

Übernachtung im 5* Riad in Fes



6. Tag: Fes

Vormittags: Green Golfplatz von Fes (18 Loch)

Übernachtung im 5* Riad in Fes

7. Tag: Fes - Meknes - Volubilis - Rabat

Fahrt über Meknes (individuelle, deutschsprachige Stadtführung ) und Volubilis (individuelle, deutschsprachige

Führung) nach Rabat

Übernachtung z.B. im Riad Kalaa in Rabat

8. Tag: Rabat -> Essaouira

Vormittags: dreistündige, deutschsprachige Stadtführung Rabat

Fahrt nach Essaouira

Übernachtung: 5* Riad Heure Bleue Essaouira

9. Tag: Essaouira

Vormittags: dreistündige, deutschsprachige Stadtführung Essaouira

Übernachtung: 5* Riad Heure Bleue Essaouira

10.Tag: Essaouira

Vormittags: Green Golf du Mogador Essaouira (18 Loch)

Nachmittags zur freien Verfügung.

Übernachtung: 5* Riad Heure Bleue Essaouira

11. Tag: Essaouira -> Fahrt zum Flughafen Marrakesch

Fahrt zu Ihrem Ausgangsflughafen nach Marrakesch

Verabschiedung von Ihrem persönlichem Fahrer.

Verlängerungen:

Verlängerungen unserer Reisen sind grundsätzlich möglich.

Sie können diese Reise mit anderen Reisen kombinieren oder einfach Hotels vor oder nachher dazubuchen oder

auch gegen andere austauschen. Mietwagen und Transfers sind ebenfalls möglich.

Buchen Sie dazu diese Reise ein (dies ist dann noch keine Festbuchung) und wählen Sie im nächsten Schritt ein

weiteres Angebot aus.

Königsstädte & Essaouira 5* Riads

Marrakesch:  Riad-Hotel Hotel Les Jardins de la Medina 5*

Wunderschönes, luxuriöses Riad-Hotel "Les Jardins de la Medina" in der Altstadt / Medina von Marrakesch.

Traditionelle Architektur und eine komfortable Einrichtung versprühen eine luxuriöse Atmosphäre. Der Königspalast

und der berühmte Platz Jema EL Fnaa mit den bunten Souks sind fußläufig erreichbar.

Zimmer und Suiten

Die 37 Zimmer und Suiten sind großräumig und sehr komfortabel eingerichtet.

13 Zimmer "Komfort"

18 Zimmer "Superior"



6 Suiten

Ausstattung:

Klimaanlage und Heizung

Direktwahltelefon

Satelliten-TV

Badezimmer mit Badewanne oder Dusche, Föhn

Safe

Mini-Bar

manche haben noch einen Kamin und eine Terrasse (Zimmer Solarium)

Restaurant, Bar & Swimmingpool

Restaurant: marokkanische und internationale Küche (Spezialität: Thaiküche)

Bar

Pool (während den Kälteperioden auch beheizt, Liegestühle)

Wellness / SPA

traditioneller Hamam

2 Massageräume (entspannend, vitalisierend)

1 Schönheitsalon (Pediküre, Maniküre, Enthaarung, Friseur)

kleines Café

Fitnessbereich (Fahrräder, Laufbänder

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------

Rabat: Riad Kalaa oder Riad Kalaa II

Im Herzen der Medina befindet sich das Riad Kalaa, das im Jahre 1815 erbaut und gemäß der traditionellen

arabisch-maurischen Architektur restauriert wurde. Den westlichen Vorstellungen von Komfort und Luxus entspricht es in

vollem Maße.

Mit einer Fläche von 1000 m² gehört das Riad Kalaa zu den größten in Rabat. Geboten werden 11 Zimmer und Suiten, ein

andalusischer Patio, eine 400 m² große Terrasse mit Grillecke und Swimmingpool, ein SPA-Bereich mit Hamam und nicht

zu vergessen: das traditionelle marokkanische Restaurant.

Das Hotel befindet sich auf einem über 10 Hektar großen, gepflegten Areal im Herzen Rabats, unweit der Chellah.

Verwaltungs- und Geschäftsviertel liegen in unmittelbarer Nähe. Das Sofitel Rabat ist sowohl für Geschäftsreisende wie für

Urlauber gleichermaßen eine ausgezeichnete Wahl.

---------------------------------------------------------------------------------------------------------

Fes: Riad Maison Bleue Fes 5*

Das Riad Maison Bleue, ein Gebäude aus dem 19. Jahrhundert, war früher das Haus des Richters und Theologie-Professors

Moulay Bel Arbi El Alaoui.

Es ist auch das Haus, in dem der verstorbene Aziz Lahbabi, bedeutender marokkanischer Philosoph, geboren wurde und

seine Kindheit verbracht hat.

Heute hat das "Maison Bleue", das zweite von der Familie El Abbadi bewirtschaftete Gästehaus, 3 verbundene Patios.

Der zentrale Patio im arabisch-andalusischen Stil hat einen Pool und mehrere Fruchtbäume.

Die 11 Suiten und 2 Zimmer (5 um den Patio und 8 im 1. Stock) sind mit Zellige, Zedernholz, Stuck und antike Möbeln

ausgestattet.

---------------------------------------------------------------------------------------------------------

Essaouira: Riad Heure Bleue 5*

Riad mit 35 Luxus-Zimmern und Luxus-Suiten, großem Innenhof und Pool. Ganzjährig geöffnet. 16 Zimmer in der 1. Etage.

19 Suiten in der 2. und 3. Etage wie folgt : (6 Suiten "Afrikanisch", 6 Suiten "Orientalisch", 2 Suiten "Portugiesisch" und 5

Suiten "Englisch"). Auf der letzten Etage bietet Ihnen die Terrasse einen fantastischen 360° Blick auf Essaouira und seine



Umgebung, einen großen Pool, Sonnenterrasse und eine Bar. Englischer Salon für die Teezeit. Billard- Raum

(Französisch oder Amerikanisch). Kinoraum. Internet mit WiFi.

Riad, Palast, Luxus-Villa, historischer Wohnsitz, all das trifft auf das Heure Bleue zu, doch es ist vor allem die

Wiederauferstehung eines der wunderbaren Häuser des frühen Marokko, in denen die Zeit stillzustehen scheint:

eine Neuerschaffung der familiären Atmosphäre und der Lebensfreude des Ortes, verschmolzen mit dem speziellen

Flair Essaouiras

Wiedergeburt des Palastes

Das Haus wurde Ende des 19. Jahrhunderts an der Stelle eines ehemaligen Funduqs (Karawanserei) erbaut und war

bis zu Beginn des letzten Jahrhunderts der Wohnsitz des Caïd Mbark Saïdi. Anschließend wurde es von einem

reichen Kaufmann übernommen und war ein Waisenhaus. In den 60er Jahren begann es zu verfallen.

Im Jahr 2000 wurde die Renovierung beschlossen. Die Bauarbeiten verschlangen 6 Millionen Euro und

beschäftigten einen Großteil der Bevölkerung Essaouiras.

Neben den direkt am Haus beschäftigten Anwohnern waren zahlreiche Handwerker aus ganz Marokko (Fes,

Mèknes, Rabat) eingestellt.

Die ausgewählten Materialien sind nobel, die verwendeten Stoffe von bester Qualität, umgesetzt in klarem und

zeitlosem Design.

Das Heure Bleue vermischt Eindrücke aus dem Orient, Afrika, Spanien, Portugal und Frankreich in einer

einzigartigen Reise durch Raum und Zeit.

Der Patio, eine wahre Lebenskunst

Der englische und orientalische Salon im Erdgeschoss und die Zimmer und Suiten darüber liegen um den großen

Patio und haben so natürliches Licht, auch wenn sie keine Fenster nach außen haben.

Dieser kleine Flecken Grün im Herzen des Hauses mit Springbrunnen ist der Gemeinschaftsraum des Hauses. Hier

trifft man sich zum Frühstück, Mittagessen, oder auf einen Tee oder Cocktail.

Der englische Salon ist der perfekte Ort, um eine reichhaltige Auswahl an Drinks und Zigarren (Hotelauswahl) zu

genießen, während man gemütlich in einem Sessel am Kamin aus schwarzem marokkanischen Marmor sitzt.

Abends erstrahlt der Patio im Schein der Kerzen und bietet ein ganz anderes, verzaubertes Bild als tagsüber.

Im Zwischenstock öffnet sich der Billard Salon auf den Patio und bietet Ihnen die Freuden des amerikanischen und

englischen Billard.

Zimmer und Suiten

Die stilvoll eingerichteten Zimmer ohne überflüssigen Prunk spiegeln die Eleganz des Hauses wider. Die Zimmer im

ersten Stock sind, wie die Suiten in der zweiten und dritten Etage, um den Patio angeordnet. Sie bieten allen Luxus

eines erstklassigen Hotels (Zimmerservice, DVD-Player, etc.). In den Suiten finden Sie eine besonders harmonische

Raumeinteilung. Wählen Sie zwischen Afrikanischer, Orientalischer, Portugiesischer oder Englischer Suite, je nach

Vorliebe.

Die wunderschönen Stoffe von Pierre Frey verschmelzen elegant mit dem Marmor und dunklem Holz. Die eleganten

Uniformen des Personals runden das Gesamtbild ab.

Kinder / Familien

Zimmer mit Verbindungstür: Zwischen 1 Zimmer Classic und 1 Junior Suite (Theme Africaine) sowie 1 Junior Suite

und einer Senior Suite (Theme Oriental).

Die Panorama-Terrasse und der Pool

Diese Terrasse, einzigartig in Essaouira, bietet einen wunderschönen Blick über die Medina, den Strand, den Hafen

und das Meer. Ein perfekter Ort, um einen Aperitif, das Frühstück oder eine Kleinigkeit zwischendurch zu genießen,

oder ganz einfach um sich in der Sonne auf einem Liegestuhl zu entspannen und den Möwen am strahlend blauen

Himmel zuzuschauen.

Genauso einzigartig ist der traumhafte Pool auf der Dachterrasse.
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